

Številka: 370-0001/2018

Datum: 24.9.2018

OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA: POTRDITEV DOKUMENTA IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA »TRAJNOSTNA MOBILNOST IN TURIZEM NA KOLESIH«

STOPNJA POSTOPKA: Predlog za obravnavo na seji občinskega sveta.

PRAVNE PODLAGE: 33. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS št. 72/93 in naslednji), 19. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin št. 16/16, Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur. l. RS 60/2006, 54/2010, 27/2016).

NAMEN: S potrditvijo ali zavrnitvijo predloga dokumenta občinski svet Občine Ravne na Koroškem odloči o nadaljevanju ali zaustavitvi navedenega projekta.

PREDLAGATELJ: Župan dr. Tomaž Rožen

POROČEVALEC: mag. Sabina Hrašan

UTEMELJITEV

a) Ocena stanja :

Občina Ravne na Koroškem se aktivno zavzema za okoljsko naravnane aktivnosti lokalnega prebivalstva ter hkrati želi spodbujati tudi trajnostno mobilnost. Želimo nadgraditi dosedanje aktivnosti in s tem še povečati razvoj mestnega naselja, ki povečuje njihovo atraktivnost tako za rekreativce, izletnike, turiste kot tudi lokalne občane. S tem bodo zagotovili kvaliteto bivanja in možen turistični razvoj v smeri trajnostnega turizma s poudarkom na rekreativnem turizmu. Z nadgradnjo urbane opreme v naseljih želijo spodbuditi trajnostno razmišljanje občanov, hkrati pa privabiti turiste in rekreativce, ki se zavedajo trajnostnega pomena.

S projektom, ki je bil vezan na trajnostno mobilnost, oz. s projektom »Picikl« smo pričeli v letu 2015. Takrat so se postavile tri postaje za kolesa, (pred občino, na DTK-ju in na Javorniku pri vrtcu,) s skupno 12 navadnimi kolesi, brez prestav. V letu 2017 je Občina Ravne na Koroškem postavila dve novi postaji za izposajo koles, v Kotljah in Dobji vasi. Nadgradila so se navadna obstoječa kolesa s kolesi na prestave. Na vsaki postaji se je dodalo eno električno kolo. V sklopu projekta so se postavile samopostrežne popravilnice koles, pumptrack poligon in uredila se je mobilna aplikacija – navigacija za kolesarje.

b) Razlogi za sprejem:

Projekt »TRAJNOSTNA MOBILNOST IN TURIZEM NA KOLESIH« je projekt sodelovanja štirih Lokalnih akcijskih skupin - LAS z območja Slovenije in enega LAS iz Irske. Prijavitelj projekta je LAS Mežiške doline, partner v projektu bo občina Ravne na Koroškem, pri izvedbi pa bosta z LAS sodelovali tudi občini Mežica in Črna na Koroškem. Projekt je v skladu s cilji Strategije lokalnega razvoja za LAS Mežiške doline za obdobje 2014 – 2020 in se bo izvajal v okviru podukrepa 19.3., PRP 2014 – 2020: »Priprava in izvajanje dejavnosti sodelovanja lokalne akcijske skupine«

Partnerstvo štirih slovenskih Lokalnih akcijskih skupin bo s projektom »TRAJNOSTNA MOBILNOST IN TURIZEM NA KOLESIH« kandidiralo na 4. Javni razpis za podukrep 19.3., ki ga je razpisalo Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Predvidena stopnja sofinanciranja aktivnosti projekta iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja je 85% upravičenih stroškov projekta, oz. neto vrednosti projekta.

Operacija »Trajnostna mobilnost in turizem na kolesih« prispeva k povečanju atraktivnosti mesta, prispeva k ureditvi urbanih območij, vpliva na izbiro načina prevoza in spodbuja energetsko učinkovitejši način prevoza, vpliva na trajnostno mobilnost mestnega naselja in na podlagi projekta sodelovanja s tujim irskim partnerjem prispeva k prenosu njihovega znanja in njihove prakse s področja kreacije sodobnih turističnih paketov v navezavi s trajnostno mobilnostjo.

c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Cilji:

Investitor bo z realizacijo investicije dosegel naslednje **strateške cilje**:

- spodbuditi trajnostno mobilnost;
- spodbuditi lokalno prebivalstvo k energetsko učinkoviti uporabi prevoznih sredstev;
- spodbuditi lokalno prebivalstvo, da prevzamejo aktivno vlogo v procesu varovanja in krepitve zdravja;
- spodbuditi lokalno prebivalstvo k ohranjanju in varstvu okolja in narave;
- razvoj in spodbujanje izletniškega turizma.

Načela pri sprejemanju odločitev:

- načelo zakonitosti,
- transparentnost.

Predlogi rešitev:

Z novim projektom »Trajnostna mobilnost in turizem na kolesih« želimo dodati dve novi postaji za izposajo koles na območju Občine Ravne na Koroškem, ki vključuje avtomatiziran sistem izposoje mestnih koles Picikl.

Glede na naraščajoče trende v tujini in tudi v Sloveniji želimo na območju občine Ravne na Koroškem postaviti en električni polnili steber, ki je namenjen polnjenju električnih koles, električnih invalidskih vozičkov, električnih skuterjev in ostalih naprav manjših moči.

Občina Ravne na Koroškem bo nadgradila prepoznavnost občine, v katero bodo vključeni integrirani kulturno-turistični proizvodi, ki povezujejo lokalno gospodarstvo, ponudnike lokalne kulinarike, dobavitelje lokalno pridelane hrane, ponudnike turističnih kapacitet, organizatorje potovanj in turistične agencije ter mlade, ki s projektom realizirajo svoje inovativne ideje. Oblikovali bomo točke doživljajskega, kulturnega in kulinaričnega

turizma, ki v eni zgodbi združujejo raznovrstne partnerje ter sledijo načelom trajnostnega razvoja in eko turizma. V sklopu novega projekta »Trajnostna mobilnost in turizem na kolesih«, bi želeli dodati kolesarska kulturna doživetja po prepoznavnih točkah občine.

Z operacijo sodelovanja, ki se nanaša na področje trajnostne mobilnosti z navezavo na kreacijo sodobnih turističnih paketov gre za prenos know-how prakse, to je sistema izposoje mestnih koles, iz Slovenije na Irsko, kjer ta sistem še ne obstaja. Irski partner pa razpolaga s kopico izkušenj in dobrih praks s področja kreacije sodobnih turističnih paketov v navezavi na trajnostno mobilnost, ki bi jih želeli prenesli v Slovenijo.

d) primerljive rešitve v drugih občinah

Predlagana rešitev je primerljiva z rešitvami, ki jih uporabljajo druge občine.

OCENA FINANČNIH POSLEDIC:

V skladu z zgornjo opredelitvijo predmeta investiranja znaša celotna ocenjena investicijska vrednost po stalnih cenah 80.000,00 z DDV. Stalne cene so na nivoju september 2018.

Tabela 1: Vrednost investicije po stalnih cenah z upoštevanjem deleža sofinanciranja in lastnih sredstev, z DDV:

Tabela: Viri financiranja – stalne cene (brez DDV)	Delež v %	Skupaj v EUR
Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja - EKSRP	85,00	55.737,71
Občina Ravne na Koroškem	15,00	9.836,07
Skupaj v EUR	100,00	65.573,78
Občina Ravne na Koroškem DDV	22,00	14.426,22
Skupna vrednost	122,00	80.000,00

Tabela 2: Predvidena struktura investicije glede na vrsto stroškov, po letih, po stalnih cenah z DDV:

Tabela: Investicijski stroški - stalne cene	Skupaj v EUR	EUR v 2018	EUR v 2019	EUR v 2020
Gradnja in oprema (postaji za izposajo koles, električni polnilni steber)	50.000,00	0,00	50.000,00	0,00
Material in storitve (kolesarska kulturna doživetja, sodelovanje in izmenjava tujih praks)	20.000,00	0,00	0,00	20.000,00
Nadzor	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00
Dokumentacija	3.500,00	0,00	3.500,00	0,00
Drugi stroški	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00
Obveščanje javnosti	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00
Skupaj z DDV	80.000,00	0,00	60.000,00	20.000,00

Skupna vrednost projekta za Občino Ravne na Koroškem znaša 80.000,00 EUR, z vključenim DDV. Občina Ravne na Koroškem bo v letu 2019 obremenjena z 60.000,00 EUR z DDV in v letu 2020 z 20.000,00 z DDV.

MNENJE STROKOVNE SLUŽBE:

Strokovne službe se s predlogom strinjajo.

PRISTOJNI ODBORI: Odbor za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo
Odbor za okolje in prostor
Odbor za proračun in finance.

PREDLOG SKLEPA ZA ODBOR ZA KOMUNALNO IN STANOVANJSKO GOSPODARSTVO:

Odbor za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo se je seznanil s predlogom Dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Trajnostna mobilnost in turizem na kolesih« in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme.

PREDLOG SKLEPA ZA ODBOR ZA OKOLJE IN PROSTOR:

Odbor za okolje in prostor se je seznanil s predlogom Dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Trajnostna mobilnost in turizem na kolesih« in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme.

PREDLOG SKLEPA ZA ODBOR ZA PRORAČUN IN FINANCE:

Odbor za proračun in finance se je seznanil s predlogom Dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Trajnostna mobilnost in turizem na kolesih« in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme.

PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:

- 1. Občinski svet Občine Ravne na Koroškem potrjuje Dokument identifikacije investicijskega projekta »Trajnostna mobilnost in turizem na kolesih«. Projekt se vključi v Načrt razvojnih programov proračuna Občine Ravne na Koroškem.**
- 2. Občinski svet Občine Ravne na Koroškem pooblašča župana za potrditev morebitnih kasnejših popravkov v tekstu dokumenta.**

Pripravila:
mag. Sabina Hrašan
Višja svetovalka I

Župan
Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž ROŽEN

Pregledala:
direktorica Občinske uprave
Anita Potočnik Slivnik

Priloga:
Predlog Dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Trajnostna mobilnost in turizem na kolesih«